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決算審査特別委員会会議録 

 

～～～～～～～～～～～～  

日      程  

 

日  時    令和５年１１月２０日（月） 

      組合議会定例会休憩中  

場  所  米子市淀江支所 議場 

 

１ 開  会 

２ 委員長の互選 

３ 副委員長の選挙 

４ 審査事項 

   議案第１５号  令和４年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計の決算

認定について 

５ 次回委員会の開催について 

６ 閉  会 

 

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  者  （７名）    

臨時委員長   山 路  有   委 員 長   渡 辺 穣 爾  

副委員長   森 岡 俊 夫   委   員   土 光  均  

委    員   今 城 雅 子   委   員   景 山  浩  

委    員   三 好 晋 也     

 

～～～～～～～～～～～  

欠  席  者  （０名）  

   

～～～～～～～～～～～  

説明のため出席した者 

事務局長 三 上   洋 事務局総務課長 矢野  伴典 

事務局総務課入札 

財政担当課長補佐 
三 原   剛 
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～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員 

書 記 長    瀬 尻 か お り 書  記    近藤  隆 

 

～～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後２時３０分）  

 

○山路臨時委員長  それでは、これより決算審査特別委員会を開会いたします。 

本日は、組合議会委員会条例第８条第２項の規定により、委員長が互選される

までの間、年長委員である私が臨時委員長を務めさせていただきますので、議事

進行につきましてはよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

２  委員長の互選  

 

○山路臨時委員長 早速ですが、日程２、委員長の互選に入りたいと思います。 

まず、委員長の互選について、担当から説明をお願いいたします。瀬尻書記長。 

○瀬尻書記長 組合議会委員会条例第７条第２項によりますと、委員長は、委員

会において互選すると規定されておりまして、過去の例で申し上げますと、委員

長はこれまで米子市議会選出の委員が務めてきておられます。以上でございます。 

○山路臨時委員長  ただいま、担当から、委員長は米子市議会選出の委員が務め

てこられた経緯があるとの報告がありました。引き続き、米子市議会選出の委員

を推選するということに、御異議ございませんでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○山路臨時委員長  御異議ないようですので、米子市議会選出の委員の中から、

どなたか推選願いたいと思います。今城委員。 

○今城委員  渡辺委員を推選いたします。 

○山路臨時委員長  ただいま、委員長に、渡辺委員を推選する声がありましたが、

渡辺委員を委員長の当選人とすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○山路臨時委員長  御異議ないようですので、渡辺委員を委員長の当選人とする

ことに決しました。 

委員長が決定いたしましたので、進行を委員長と交代いたします。御協力あり

がとうございました。 

それでは、渡辺委員長、委員長席にお願いいたします。 
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〔臨時委員長と委員長の席交代〕 

○渡辺委員長  ただいま、委員長に御推選をいただきました渡辺でございます。

このたびの決算審査特別委員会、委員の皆さんも含めてですね、みんなで十分な

審議を尽くしていきたいと思いますので、御協力お願いしたいと思います。よろ

しくお願いします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～  

３  副委員長の互選  

 

○渡辺委員長 それでは、日程３、副委員長の互選を行います。 

まず、副委員長の互選について、担当から説明をさせます。瀬尻書記長。 

○瀬尻書記長 副委員長は、境港市議会選出の委員と町村議会選出の委員とが、

５年交替で務めるという申し合わせがございまして、令和元年度からは、境港市

議会選出の委員が副委員長を務めてきておられます。以上でございます。 

○渡辺委員長 ただいま、担当から説明がありましたとおり、今年度も申し合わ

せにより、境港市議会選出の委員が副委員長を務めるということになりますが、

御異議はございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○渡辺委員長 境港市議会選出の委員は、森岡委員お一人ですので、副委員長に

は森岡委員ということでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○渡辺委員長 御異議がないようですので、森岡委員を副委員長に選出すること

に決しました。 

それでは、森岡副委員長、一言御挨拶をお願いいたします。森岡副委員長。 

○森岡副委員長  ただいま、副委員長の御指名をいただきました森岡でございま

す。渡辺委員長を補佐し、公平・公正な委員会運営ができますよう、力を尽くし

てまいりたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

～～～～～～～～～～～  

４  審査事項  

 

○渡辺委員長  次に、日程４、審査事項に入りたいと思います。 

先ほど、本会議から付託された議案第１５号、令和４年度鳥取県西部広域行政

管理組合一般会計の決算認定についてでございます。 

お諮りいたします。本件につきましては、審査に相当の時間を要すると思われ

ますので、議会閉会中の継続審査とすることにしたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 
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〔「異議なし」と声あり〕 

○渡辺委員長 御異議ないようですので、本件については、議会閉会中の継続審

査といたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

５  次回委員会の開催について  

 

○渡辺委員長  次に、次回委員会の開催についてを議題としたいと思います。日

程５、日程調整を行いたいと思います。担当に案があれば提案をしてください。

瀬尻書記長。 

○瀬尻書記長 それでは、次回委員会の日程について御相談させていただきたい

と思います。担当といたしましては、１２月２６日の火曜日、午前１０時からお

願いできればと考えております。以上ございます。 

○渡辺委員長 ただいま、担当のほうから提案がありました日程ということです

けれども、皆さん御都合はよろしいでしょうか。よろしいですね。はい。それで

は１２月２６日に決定をいたします。この日に開催させていただきます。 

 

～～～～～～～～～～～  

６  閉      会  

 

○渡辺委員長  以上で、予定していた案件は全て終わりました。 

これをもちまして、決算審査特別委員会を閉会いたします。 

 

 

（午後２時３６分  閉会）  

 

 

 

 

 



 - 5 - 

 

 

鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名

する。 

 

 

       決算審査特別臨時委員長   山 路    有 

 

 

 

       決算審査特別委員長     渡 辺  穣 爾 

 


